

Erratum: Calculation of renormalized viscosity and resistivity in magnetohydrodynamic turbulence [Phys. Plasmas, 8, 3945, 2001]

Mahendra K. Verma

In our paper we committed some typographical errors. The corrections are given below.

1. In Eqs. (27-30), the factor $\frac{1}{(d-1)k^2}$ should be replaced by $\frac{1}{d-1}$.
2. In Eq. (34), the $-S_9(k, p, q)$ first term in the bracket should be replaced by $-S_8(k, p, q)$.
3. In Eq. (51), the term $[-i\omega \mp \nu_{(n)}\dots]$ should be replaced by $[-i\omega \pm \nu_{(n)}\dots]$.
4. The Green's function in the third term of Eq. (A12) is G^{ub} (thing wiggly), not G^{bu} (thin curly).